

<u>ПОСТАНОВЛЕНИЕ</u>

АДМИНИСТРАЦИИ

ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ г. РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

31.01.2024

<u>№</u> 123

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 28.06.2022 № 833 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений о зачислении в муниципальные образовательные организации, реализующие программы общего образования на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области»

В целях приведения в соответствие действующему законодательству муниципальных правовых актов ЗАТО г. Радужный Владимирской области, в соответствии с Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 16.05.2023 № 637 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных и муниципальных услуг на территории муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области», руководствуясь статьёй 36 Устава муниципального образования ЗАТО г. Радужный Владимирской области,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в приложение к постановлению администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области от 28.06.2022 № 833 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявлений о зачислении в муниципальные образовательные организации, реализующие программы общего образования на территории ЗАТО г. Радужный Владимирской области» следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 2 дополнить подпунктом 2.2.9 следующего содержания:
- «2.2.9. Во внеочередном порядке предоставляются места в муниципальных общеобразовательных организациях детям, указанным в

пункте 8 статьи 24 Федерального закона от 27 мая 1998 г. № 76-ФЗ «О статусе военнослужащих», и детям, указанным в статье 28.1 Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации", по месту жительства их семей.»

- 1.2. В подпункте 8.1.1 пункта 8 слова «в подпунктах 2.2.1 2.2.4 пункта 2.2» заменить словами «в подпунктах 2.2.1 2.2.4, 2.2.8, 2.2.9 пункта 2.2».
- 1.3. В подпункте 8.2.1 пункта 8 слова «подпунктах 2.2.1 2.2.5 пункта 2.2» заменить словами «подпунктах 2.2.1 2.2.5, 2.2.8, 2.2.9 пункта 2.2».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города, начальника управления образования.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в информационном бюллетене администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области «Радуга-информ».



Глава города

А.В. Колгашкин